



В хусейние имама Хомейни (ДБМ) проведена пятая ночь скорби по Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) - 25 /Oct/ 2015

В хусейние имама Хомейни при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, группы руководителей и многотысячных представителей общественности, влюбленных в Его Светлость Сейиду аль-Шухада (ДБМ), состоялась церемония пятой траурной ночи.

Ходжатуль-ислам валь-муслимин Сейид Ахмед Хатами на этой церемонии отметил, что неприятие унижения служит важнейшим решающим элементом мужества и доблести Хусейна, и подчеркнул: «Во имя сохранения ценностей Исламской революции нужно внедрить и установить в обществе дискурс неприятия унижения».

Выступающий С.Хатами сказал, что несогласие имама Хусейна дать присягу верности Езиду и руководство силой религии служат доказательствами неприятия унижения участников события Ашуры. Подчеркнув, что «до тех пор, пока мы будем двигаться по пути Ашуры и Кербелы, мы не увидим унижения», Хатами сказал: Иранский народ на деле утвердил исторический лозунг Сейиду аль-Шухада (ДБМ), т.е. лозунг «الذله من هيهات» и выставил его перед взором всех.

На этой траурной церемонии также выступили панегирики Ахли-Бейта (ДБМ) Мортеза Тахери и Саид Худадийан, которые исполнили траурные марши и скорбные плачи.